

سارا خادم‌الشریعه: در جام ستارگان بد بودم



شطرنج باز شماره یک بانوان ایران ابراز امیدواری کرد که نتایج بد در جام ستارگان را در المپاد و گرنده‌پری جبران می‌کند. سارا اسادات خادم‌الشریعه درباره جام ستارگان انزلی که با حضور بازیکنان قدرتمند جهان برگزار شده، گفت: پیش از این تجربه بازی با بازیکنان با ریتینگ بالای ۲۶۰۰ را داشتم، اما هیچگاه در تورنمنتی که میانگین حریفان بالای ۲۶۰۰ بود، شرکت نکرده بودم و از این جهت تجربه بسیار خوبی بود. البته از عملکرد خودم راضی نیستم و انتظار داشتم نتایج بهتری کسب کنم. فکر می‌کنم می‌توانستم امتیاز بیشتری بگیرم.

خوش بینی نوشاد عالمیان به نتایج المپیک ریو



پینگ‌پنگ باز المپیک ایران گفت: المپیک برای من مانند مسابقات دیگر است و استرس ندارم و فکر می‌کنم نتایج خوبی بگیرم. نوشاد عالمیان درباره آخرین وضعیت تمرین خود گفت: تمرینات پر فشاری را پشت سر می‌گذاریم و تا روز مسابقه فرصت داریم که کمی استراحت کنیم و فکر می‌کنم در المپیک نتایج خوبی داشته باشیم؛ چون خوب و بالنگیزه تمرین کردیم، ان‌شاءالله همه چیز دست به دست هم می‌دهد تا بازی‌های خوبی به نمایش بگذاریم. وی با اشاره به اینکه دومین المپیک خود را تجربه می‌کند، تصریح کرد: المپیک برایمان مانند مسابقات دیگر است و استرس ندارم.

حاشیه‌های وزنه برداری تمام نمی‌شود

وزنه حذف از المپیک برای مولایی سنگین بود

مسعود افشاری
گروه ورزش

از ده روز دیگر رقابت‌های المپیک ۲۰۱۶ در کشور برزیل و شهر ریو آغاز خواهد شد و کاروان ۶۳ نفره کشورمان هم بعد از برگزاری مراسم بدرقه به صورت منظم و گروه به گروه راهی کشور برزیل خواهد شد تا در این رقابت‌ها به میدان برود. اما در این روزها و در شرایطی که تمام حواس ورزش ایران به رقابت‌های المپیک ۲۰۱۶ است، اتفاقی تلخ ورزش ایران را تحت تأثیر قرار داد و سانحه تصادف به وجود آمده برای بهادر مولایی وزنه بردار فوق سنگین تیم ملی که آسیبی جدی هم به او وارد کرد، تبدیل به سر تیتز اخبار حوزه مهنای فوتبالی شد. این اتفاق تلخ بدون شک ارتباط مستقیمی با اتفاقات اردوی تیم ملی وزنه برداری دارد و با کمی تدبیر می‌شد این موضوع را مدیریت کرد تا کار یک قهرمان ملی به اینجا نکشد.

بدرقه المپیک‌ها توسط رئیس جمهور در تهران ماندن و در این مراسم شرکت کردم؛ اما در هنگام بازگشت به شهرم در جاده مدام در فکر حذف شدنم بودم و ذهنم درگیر بود. وی افزود: هنوز از تصمیم شورای عالی تیم ملی وزنه برداری ایران وارد کرد و از آنجایی که شرایط بدنی وزنه برداران ایرانی ارتباط بسیار زیادی به قدرت پا و کمر دارد، در این شرایط باید امیدوار بود تا این مصدومیت باعث خداحافظی مولایی از عرصه ورزش حرفه‌ای نشود یا حتی زندگی عادی او را هم با مخاطره روبه‌رو نکند.

می‌رفت، کپانوش رستمی اولین ورزشکاری بود که از اردوی تیم ملی فاصله گرفت و در این مدت خودش به تنهایی و نه تحت نظر کادر فنی تیم ملی تمرین کرده است. به هر حال مصدومیت سنگین مولایی شوکی سنگین به تیم ملی وزنه برداری ایران وارد کرد و از آنجایی که شرایط بدنی وزنه برداران ایرانی ارتباط بسیار زیادی به قدرت پا و کمر دارد، در این شرایط باید امیدوار بود تا این مصدومیت باعث خداحافظی مولایی از عرصه ورزش حرفه‌ای نشود یا حتی زندگی عادی او را هم با مخاطره روبه‌رو نکند.

مولایی: ذهنم درگیر حذف شدن بود
بهادر مولایی در صحبت هایش بعد از سانحه رانندگی گفت: با وجود خط خوردن از جمع وزنه برداران المپیک برای حضور در مراسم

ریو متشکل از کپانوش رستمی در دسته ۸۵ کیلوگرم، علی هاشمی و سهراب مرادی در دسته ۹۴ کیلوگرم، محمد رضا براری در دسته ۱۰۵ کیلوگرم و در نهایت بهادر سلیمی در دسته ۱۰۵+ کیلوگرم هستند. این اتفاق شرایط روحی و روانی بهادر مولایی را به شدت تحت تأثیر قرار داد و منطق حکم می‌کرد که حداقل برای یکی دو روز او تحت نظر مدیریت فدراسیون وزنه برداری قرار گیرد تا بتواند خودش را با این وضعیت وفق دهد؛ اما مولایی به همراه خانواده نیمه شب از تهران راهی مازندران شد تا در نزدیکی‌های شهر امل دچار سانحه شود و زندگی ورزشی خودش را با مشکل روبه‌رو کند. در هر صورت بعد از اخراج حسین توکلی از تیم ملی وزنه برداری و سپردن کار به سجاد انوشیروانی که خودش در المپیک لندن با بهادر سلیمی به روی تخته



با وجود خط خوردن از جمع وزنه برداران المپیک برای حضور در مراسم بدرقه المپیک‌ها توسط رئیس جمهور در تهران ماندن و در این مراسم شرکت کردم

۱۵ رأی مأخوذه نتایج زیر به دست آمد و تکلیف ۲ سهمیه نهایی کاروان وزنه برداری مشخص شد. در این رأی گیری محمد رضا براری با کسب ۱۲ رأی و علی هاشمی با به دست آوردن ۱۰ رأی به عنوان نماینده‌های المپیک ایران در اوزان ۱۰۵ و ۹۴ کیلوگرم گزینش شدند. بهادر مولایی ملی پوش شایسته دسته فوق سنگین کشورمان نیز اگر چه در چند ماه گذشته زحمات بسیاری را در تمرینات شبانه روزی تیم ملی متحمل شد، اما در نهایت به واسطه عملکرد فنی و رکوردی نه چندان قابل قبولی که از خود به جای گذاشت، نتوانست بیش از ۴ رأی از مجموع ۱۳ رأی ثبت شده را کسب کند. همچنین ۲ رأی از مجموع ۱۵ رأی مأخوذه نیز سفید بود. به این ترتیب کاروان ۵ نفره وزنه برداری ایران در بازی‌های المپیک ۲۰۱۶

حاشیه‌های وزنه برداری در رأی گیری تیم ملی وزنه برداری و در حالی که از بین ۳ نفر باید ۲ وزنه بردار به لیست تیم ملی اضافه می‌شدند، نام بهادر مولایی از این لیست خط خورد تا شرایط برای او بسیار سخت شود. در پایان دوازدهمین جلسه شورای عالی وزنه برداری که بلافاصله بعد از تمرین سنگین وزنه برداران اردونشین تیم ملی برگزار شد، تکلیف ۲ سهمیه باقیمانده تیم وزنه برداری ایران برای اعزام به المپیک ۲۰۱۶ ریو روشن شد؛ پس از توضیحات کامل و فنی سجاد انوشیروانی در خصوص شرایط چند ماه اخیر وزنه برداران و نیز آخرین رنکینگ سه سال اخیر مسابقات جهانی در اوزان (۹۴، ۱۰۵ و ۱۰۵+ کیلوگرم) اعضای شورای عالی فنی انتخاب دو نماینده باقیمانده را به رأی گیری گذاشتند و در نهایت از مجموع

خبر ویژه

نمی‌خواهیم تحت تأثیر جو المپیک باشیم

ملی پوش والیبالیان ایران گفت: تلاش ما این است که در المپیک تمرکز خودمان را روی بازی‌ها از دست ندهیم و درگیر جو رقابت‌ها مانند تفریح کردن یا عکس گرفتن نشویم. سیدمحمد موسوی درباره شرایط تیم ملی والیبالیان ایران قبل از اعزام به بازی‌های المپیک ریو گفت: ماسه هفته تمرین مداوم و بالنگیزه را برگزار کردیم و اعتماد به نفسمان که در برهه‌های از زمان در لیگ جهانی از بین رفته بود، بازگشت در حال حاضر خستگی مسابقات جهانی لیگ جهانی و رقابت‌های انتخابی المپیک تا حدود زیادی برطرف شده و ما تلاش می‌کنیم با آمادگی صددرصد در اردوی برزیل حاضر شویم. موسوی ادامه داد: این بزرگ‌ترین رویداد ورزشی دنیاست و برای نخستین بار است که ما در آن شرکت می‌کنیم. شرایط در این رقابت‌ها خیلی سخت‌تر از بازی‌های دیگر است. ما تمام تلاش خودمان را انجام می‌دهیم که تمرکزمان را در این رقابت‌ها از دست ندهیم و اینکه در وادی تفریح یا عکس‌انداختن در مسابقه‌ها قرار نگیریم و تمرکزمان را روی بازی‌ها بگذاریم و بتوانیم بازی به بازی با موفقیت پیش برویم. هدف ما این است که از مرحله مقدماتی صعود کنیم و بالا برویم. امیدوارم که نتیجه خوبی در المپیک برای ما رقم بخورد و همچنین درباره لباس‌های طراحی شده برای کاروان ایران در بازی‌های المپیک گفت: صحبت‌های زیادی درباره این مسئله صورت گرفته است. این لباس‌ها به نظر من در خور شخصیت نام ایران نیست. ما نماینده ایران هستیم و هیچ چیز این لباس از جمله دوخت و رنگ آن اصلا مناسب نیست.

چاپ اول

آگهی مناقصه عمومی نوبت اول

سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری شاهین شهر بر اساس مجوز شماره ۴۲۹۸/ش مورخ ۹۴/۱۲/۲۵ شورای محترم اسلامی شاهین شهر، ابلاغ شماره ۹۵/۴/۹۵/ص مورخ ۹۵/۰۱/۰۷/ش مورخ ۹۵/۰۱/۰۷/ش مورخ ۹۴/۱۲/۲۵ یک مصوبه مورخ ۱۳۹۵/۰۵/۰۳ هیئت مدیره در نظر دارد نسبت به خرید لوله پلی اتیلن مورد نیاز با اعتبار اولیه ۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (پنج میلیارد و هفتصد میلیون ریال) از محل اعتبارات بودجه عمرانی سال ۱۳۹۵ طبق اسناد مندرج در اسناد آگهی اقدام نماید. متقاضیان می‌بایستی جهت اطلاع از شرایط و شرکت در مناقصه به امور مالی سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری شاهین شهر واقع در شاهین شهر، خیابان شهید مطهری، فرعی ۲ شرقی مراجعه و نسبت به تحویل مدارک تا آخر وقت اداری روز پنجشنبه مورخ ۹۵/۰۵/۲۸ به حراست شهرداری اقدام نمایند. پیشنهادات رسیده راس ساعت ۱۵ روز شنبه مورخ ۹۵/۰۵/۳۰ با حضور اعضای کمیسیون عالی معاملات سازمان پارک‌ها و فضای سبز خواهد شد.

سایر شرایط:

- ۱- چنانچه برندگان اول تا سوم به ترتیب حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سیزده آنها به نفع سازمان ضبط خواهد شد.
- ۲- سپرده شرکت در مناقصه مبلغ ۰۰۰/۰۰۰/۲۸۵ ریال می‌باشد که به صورت وجه نقد به حساب سپرده به شماره ۰۳/۰۵۷۰۰۱۱۵۷۹۸۰ نزد بانک ملی واریز یا به صورت ضمانتنامه بانکی معتبر با شرایط مندرج در اسناد مناقصه قابل ارایه می‌باشد.
- ۳- سازمان در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و به پیشنهاده‌ای که بعد از موعد مقرر در آگهی رسیده باشد یا مبهم مخدوش یا فاقد سپرده معتبر باشد ترتیب اثر نخواهد داد.
- ۴- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه به پیمان در اسناد مناقصه مندرج می‌باشد.

حمیدرضا فدایی - مدیر عامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری شاهین شهر

نوبت اول

آگهی شناسایی پیمانکاران

شماره آگهی: ۸۷۳۵۰۰۱۲ شماره مجوز: ۱۳۹۵، ۱۹۲۳

منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران در نظر دارد تامین خدمات عمومی و تخصصی شامل فنی و نیمه فنی، تنظیمات، امور ایدارخانه‌ها، فضای سبز، تامین غذا و اداره رستوران تاسیسات تقویت فشار گاز، نودشن را به پیمانکار دارای صلاحیت واگذار نماید. لذا متقاضیانی که واجد شرایط اعلام شده باشند، می‌توانند درخواست کتبی خود را به همراه مدارک مورد نیاز جهت اعلام آمادگی حداکثر ظرف مدت ۷ روز پس از چاپ آگهی نوبت دوم به دفتر امور پیمانهای منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران ارایه نمایند.

اطلاعات مناقصه:

دستگاه مناقصه گزار: شرکت انتقال گاز ایران - منطقه دو عملیات انتقال گاز

مدت اجراء خدمات: یک سال شمسی

زمان دریافت و عودت اسناد مناقصه: ظرف مدت حداکثر ۱۰ روز از تاریخ درج شده در اسناد مناقصه

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۴۳۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

پیمانکار بایستی توانایی ارایه ضمانت نامه حسن انجام تعهدات، ضمانت نامه شرکت در مناقصه، مطابق با اسناد مناقصه را دارا باشد.

محل دریافت اسناد مناقصه: کیلومتر ۱۷ جاده اصفهان - نجف آباد، ستاد مرکزی منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران، واحد امور پیمانها - تلفکس: ۰۳۱-۳۲۸۱۴۱۳

محل کنایش پانکت های مناقصه: اصفهان - خیابان چهارباغ بالا - مقابل مجتمع تجاری بارک - منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران

زمان گشایش پیشنهادات: متعاقب اعلام می‌گردد.

فرآیند مناقصه: یک مرحله ای - ارزیابی ساده

هزینه اسناد مناقصه به عهده برنده خواهد بود.

شرایط متقاضیان: ارایه گواهینامه معتبر تایید صلاحیت از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی همزمان در دو رشته خدمات عمومی و امور آشپزخانه الزامی است. ارایه کد شناسه ملی، کد اقتصادی معتبر جهت دریافت اسناد مناقصه الزامی است.

ضمناً آگهی فوق در سایتهای ذیل نیز قابل مشاهده می‌باشد.

WWW.NIGC-NIGTC.IR WWW.SHANA.IR WWW.IETS.MPORG.IR

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۳۹۵/۰۵/۰۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳۹۵/۰۵/۰۶

روابط عمومی منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران

اولین فروشگاه زنجیره ای خودرو در ایران
اتفاقی نو در صنعت خودرو کشور

پذیرش نمایندگی فعال در سراسر ایران

021 4951
www.karmacar.ir